

十七届六中全会《决定》解读

我们党的文化工作在革命、建设、改革各个历史时期发挥了哪些不可替代的重大作用?

新华社北京10月31日电 我们党是一个具有高度文化自觉的现代政党,始终高度重视和加强文化工作。在革命、建设、改革各个历史时期,我们党都发挥了运用文化引领前进方向、凝聚奋斗力量、推动事业发展方面的不可替代的重大作用。

90年来,无论是在革命战争年代还是在和平建设、改革开放时期,我们党都紧密结合时代条件,站在时代前列,从实现中华民族伟大复兴的中心任务出发,阐明文化纲领和奋斗目标,提出切实有效的文化政策,团结带领全国各族人民弘扬中华文化、发展先进文化,不断以思想文化新觉醒、理论创新新成果、文化建设和新成就,有力地推动党和

人民事业向前发展。90年来,我们党的文化工作始终把马克思主义作为根本指导思想,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际结合起来,不断推进马克思主义中国化时代化大众化,系统回答了在一个半殖民地半封建的东方大国,如何实现新民主主义革命和社会主义革命的问题,系统回答了在中国这样一个十几亿人口的发展中大国建设什么样的社会主义、怎样建设社会主义,建设什么样的党、怎样建设党,实现什么样的发展、怎样发展等一系列重大问题,为我们党紧紧依靠人民完成新民主主义革命、实现民族独立、人民解放,为我们党紧紧依靠人

民完成社会主义革命,确立社会主义基本制度,为我们党紧紧依靠人民进行改革开放新的伟大革命,开创、坚持、发展中国特色社会主义提供了强大的思想理论指导。90年来,我们党的文化工作始终高举中国先进文化的前进旗帜,运用文化的力量团结凝聚全国各族人民不懈奋斗,为不断开创革命、建设、改革各个历史时期伟大事业新局面,为推动中国社会相继实现从半殖民地半封建社会到民族独立、人民当家作主新社会的历史性转变,从新民主主义革命到社会主义革命和建设的历史性转变,从高度集中的计划经济体制到充满活力的社会主义市

场经济体制、从封闭半封闭到全方位开放的历史性转变,提供了强大思想保证和精神动力。1978年在我们党领导下首先在思想理论文化界展开的真理标准问题大讨论,极大地推动了全国性的马克思主义思想解放运动,为具有划时代意义的党的十一届三中全会作了重要的思想准备,为我们党重新确立马克思主义的思想路线、政治路线、组织路线奠定了基础,在党和国家的历史进程中产生了重大而深远的影响。解放思想是发展中国特色社会主义的一大法宝。改革开放以来,我们党的文化工作始终与时代同步,积极开拓文化发展新天地,呈现出繁荣发展的良好态势。

载人航天工程新闻发言人武平 详解天宫一号/神舟八号交会对接过程



10月31日,天宫一号/神舟八号交会对接任务总指挥部举行新闻发布会,新闻发言人武平(右)向中外媒体记者介绍任务有关情况。新华社记者 李刚 摄

新华社甘肃酒泉10月31日电(记者 李宜良 田兆远)天宫一号/神舟八号交会对接任务总指挥部10月31日上午在酒泉卫星发射中心举行新闻发布会,中国载人航天工程新闻发言人武平详细介绍了天宫一号/神舟八号交会对接过程。

武平说,经任务总指挥部研究决定,将瞄准11月1日5时58分发射神舟八号飞船,31日上午10时,执行此次发射任务的长征二号F遥八火箭已开始加注推进剂。

神舟八号飞行主要任务是:发射神舟八号飞船,与天宫一号目标飞行器,进行我国首次航天器空间交会对接试验,突破和验证航天器自动交会对接技术;考核改进后的神舟飞船和长征二号F运载火箭的功能和性能,以及工程各系统间的协调性;验证组合体工作模式,并开展空间科学实验。神舟八号飞船不载人。

按照计划,长征二号F遥八火箭点火发射后,飞行约584秒,船箭分离,飞船进入近地点约200公里、远地点约330公里的初始轨道,并在两天内完成与天宫一号目标飞行器交会对接。武平介绍,交会对接飞行过程分为远距引导段、自主控制段、对接段、组合体飞行段和分离撤离段。远距引导段自神舟八号飞船入轨后开始,在地面测控通信系统的引导下,神舟八号飞船经5次变轨,从初始轨道转移到与天宫一

号目标飞行器共面的330公里的近圆轨道,在天宫一号目标飞行器下方约52公里处,与其建立稳定的空空通信链路,开始自主导航。自主控制段经寻的、接近和平移靠拢三个阶段,神舟八号飞船自主导航控制到与天宫一号目标飞行器接触,自主控制飞行过程约需两个半小时。对接段从对接机构接触开始,在15分钟内完成捕获、缓冲、拉近和锁紧四个过程,最终实现两航天器刚性连接,形成组合体。组合体飞行段由天宫一号目标飞行器负责组合体飞行控制,神舟八号飞船处于停靠状态。组合体飞行12天左右,将择机进行第二次交会对接试验。其主要过程为:对接机构解锁,两飞行器分离,神舟八号飞船撤离至相距天宫一号目标飞行器140米处停泊,按程序进行第二次交会对接,再次构成组合体。组合体继续飞行两天后,进入分离撤离段,两飞行器再次分离,飞船撤离至距目标飞行器5公里以外的安全距离,交会对接试验结束。此后,神舟八号飞船返回舱返回地面;天宫一号目标飞行器变轨至自主飞行轨道,转入长期运行管理。

武平说:“目前,执行神舟八号飞行任务的航天员系统、空间应用系统、载人飞船系统、运载火箭系统、发射场系统、测控通信系统和着陆场系统已完成综合演练,发射前各项准备已基本就绪。”

“90后”女孩坚强撑起残疾的家

“妈妈和妹妹都是智障,爸爸偏瘫,现在,我一步也不敢离开这个家。”在福建省安溪县丰镇一个林果场一间破旧瓦房里,弱小女孩曾秋玲一会儿为爸爸送水,一会儿扶妈妈躺下,一会儿为妹妹端饭,精心地照顾着家里3个病人。两个月前,她还在漳州的一家厂子里打工,因为妈妈起花英生病倒下,她不得不停下工作,回到家里照顾病人。今年20岁的曾秋玲是个“90后”。13岁那年,爸爸曾培根突发脑血栓,右边身体偏瘫。随着家里顶梁柱的倒下,生活的重担从此落在这个13岁的女孩身上。曾秋玲家的经济状况一直不好,上小学一年级的时,她就在路边捡矿泉水瓶子,一个月可以卖三四十块钱。为了支撑这个家,2004年曾秋玲不得不弃学去漳州打工,现在已有1400元的月收

入。曾秋玲午饭晚饭都只吃3块钱的快餐,同事叫她去逛街买衣服,她从来只看不买。曾秋玲一人默默承受着家人的不幸和生活所带来的巨大压力。“读书的时候,每天看着其他同学的爸爸妈妈到学校来,我真的很羡慕。但是我爸爸躺在床上不能动。虽然如此,我仍然相信这样的困难只是暂时的,终会过去。我一直告诉自己一定要坚强。因为爸爸妈妈把我们养这么大,我绝不能放弃这个家。”她的亲戚、邻居也会不时地给她们家送去一些大米蔬菜等生活必需品。今年8月份,原本就苦苦支撑的曾秋玲又遇到了困境。因为长期的营养不良引发贫血和胃炎,妈妈突然病倒,治疗费用也根本不富裕的家庭掏了个空,曾秋玲承担了全部家务事。“如果我

出去打工,家里三个人该怎么办?如果我不出去打工,全家就没有收入来源。”她陷入了两难境地。曾秋玲说:“我现在最大的愿望就是爸爸妈妈的病能够好起来,这样了我就可以继续出去打工了。”图为曾秋玲抚摸着病床上的妈妈。新华社记者 张国俊 摄



曾秋玲说:“我现在最大的愿望就是爸爸妈妈的病能够好起来,这样了我就可以继续出去打工了。”图为曾秋玲抚摸着病床上的妈妈。新华社记者 张国俊 摄

移动用户超越五千万 客户体验有您更精彩

10月28日上午,为更好地体现“为民服务,创先争优”精神,信阳移动分公司在建设路营业厅开展了“超越5000万,有您更精彩”客户体验活动,让客户第七次走进信阳移动,感受更便捷的手机生活体验。缤纷业务感受“移动生活”手机停机了,足不出户,鼠标一点就可以进行网上缴费;到了营业厅,不用在柜台前排队等候,来到一个一米六高的“铁柜子”前,按下自己的手机号码,再把Money填到它嘴里,你的话费就“复活”了;出门请朋友吃饭,不知道哪个餐厅有特色,哪个餐厅价格公道,拿出手机按下12580,餐饮频道小天使带你找到如意餐厅……这些在之前看起来不可能实现或者遥不可及的事情,在今天的“移动生活”时代再寻常不过。NO1.电子渠道业务 电子渠道业务主要包括网上营业厅办理业务、自助终端办理营销活动、自助渠道缴费等。“之前,我总是习惯去营业厅缴费,每去一次营业厅就要耗费半个小时到一个小时的时间,耽误了很多事情。可是不在营业厅交话费,又能去哪

点呢?”正在营业厅办理转套餐业务的周女士说起自己以前交话费的经历。“后来,我儿子说,不出门,在网上也能缴费。他教我学会网上缴费后,还向别人炫耀:‘我妈很时尚,会网上缴费,一点也不out!’”周女士笑称,“现在,电子渠道的业务我都会操作,便捷实惠,着实省了不少时间和精力。”NO2.12580便捷服务 12580的便捷服务在大家看来都不陌生。家政、

财经、商旅、餐娱、文教、房产、交通、购物八大频道,号称“生活大管家”,给你带来便捷和实惠。NO3.三大类服务产品 俗话说“萝卜白菜各有所爱”,针对不同行业的用户,对业务的需求也不尽相同。比如,甲需要开通和取消业务的提醒,乙需要个人通话清单,丙需要长途省钱提醒……为了提供精细化服务,河南移动升级服务,推出3大类“服务产品”,满足各行各业用户的真实需求。第一类是普通服务类,包括优惠到账及到期提醒、预存月租到期提醒、客户缴费到账提醒、转套餐提醒、开通和取消业务提醒、套餐超量提醒等。这些服务客户无须订制就能享受到。第二类服务是订制服务,用户可以根据个人需要,自行订制。包括套餐用量不足提醒、通话清单订制、绿色账单订制、12593国内漫游、长途省钱提醒、粉碎清单订制、停机前提醒。第三类服务是品牌专属服务,分为全球通VIP专属服务、全球通专属服务和M-ZONE客户专属服务。据介绍,全球通VIP客户,还能享受到全球通VIP机场、火车站贵宾厅服务。(张斌)

图为活动现场。

河南一土地储备中心干部 受贿被判刑10年半

新华社郑州10月31日电(记者 李丽静)记者31日从郑州市二七区人民法院获悉,利用职务之便向开发商索要经济适用房的郑州市二七区土地储备中心办公室主任卢建国,因犯受贿罪被法院判处有期徒刑10年6个月,剥夺政治权利1年;受贿赃款19.5万元依法没收,上缴国库。2007年至2010年,卢建国借调到郑州市二七区嵩山

南路开发建设指挥部任执法队指导员和担任郑州市二七区土地储备中心办公室主任期间,利用职务之便,接受张某某、荆某、王某和赵某的请托,通过关系人分别向3家房地产开发企业索要经济适用房11套,其中8套提供给张某某进行倒卖,从中收受张某某好处费共计13.5万元;剩余3套分别提供给荆某、王某、赵某3人,从中收受3人各2万元好

处费。上述款项共计19.5万元。今年3月21日,郑州市纪委在查案过程中发现了卢建国的受贿问题,认为构成犯罪,遂移交司法机关。5月17日,郑州市二七区人民检察院以受贿罪向法院提起公诉。法院审理后认为,卢建国身为国家工作人员,利用职务上的便利,非法收受他人财物,为他人谋取利益,其行为已构成受贿罪。因其归案后如实供述自己的罪行,且坦白了办案机关尚未掌握的同种较轻罪行,同时在刑事立案前主动退出全部赃款,可酌定从轻处罚,遂作出如上判决。

价格与国际车展优惠同步进行

北京现代信阳全程4S店大型促销活动挑战2011年价格底线 笔者从北京现代信阳全程4S店了解到,2011年第四届郑州国际车展将于11月3日至7日郑州国际会展中心开幕。在郑州国际车展期间,信阳全程4S店将与车展优惠同步进行,同时店里也做了充分的活动准备,从11月3日至7日名驭限量版车型最高优惠2万元,IX35限量版尊享万元让利,YP部分系列可享8.8折优惠,其它车型更有多重不同优惠,根据客户购车需求定制优惠套餐。届时提车订车客户均可获赠精美大礼包一份。现场还将会有邀约客户试乘试驾赠送精美礼品活

声明 兹有张家强所有的土地位于信阳市浉河区大庆路与建设路交叉口,面积为1811.69平方米,其土地使用证(证号:信市国用(2008)第10304号),因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有周祖云的烟草专卖零售许可证正、副本(证号:411503101983),因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有信阳市弘远运输集团有限公司淮滨分公司豫S61070号客车,其承运人责任保险发票(发票号:24100111018000382144),因不慎丢失,特声明作废。

更正 本报10月31日第三版刊发《勾引小学音乐教育》一文作者齐瑞系信阳市第三小学校教师。特此更正 2011年11月1日

学车哪里好? 首选市驾校 信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮 信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。 学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。 ●市营运驾驶员从业资格定点培训 ●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训 ●市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训 地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米) 报名电话:6531177

信阳现代男科医院 新农合定点医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888 诊疗 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 科目 不孕不育 微创生殖整形 性健康咨询 地址:信阳市工区路四里棚(火车站东1/8/16/18路车) 四里棚车站下车即可

信阳协和医院 市医保、新农合定点医院 健康社区 男科 吴建强 主任 电话:6206888-8333 手机:13343768886 妇产科 张萍 主任 电话:6206888-8211 手机:15224717160 原在北京解放军301医院妇产科工作,在部队荣立“二等功”、“三等功”各一次,被《人民军队》报连续报道过其先进事迹,并被军区评为“学雷锋标兵”。擅长妇科、产科常见病、多发病的诊治,积累了丰富的经验,尤其对治疗慢性宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈阴道炎、盆腔炎、附件炎等多种妇科疾病感染性疾病以及对于宫外孕、月经失调、不孕症、无痛人流术有着相当丰富的临床经验,获得众多患者的高度赞誉。 健康热线:6206888 地址:市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面)

公告 根据徐乃尧的申请,我局拟对其位于罗山县龙山乡龙山村严湖组一宗面积为157.5平方米的划拨国有土地使用权补办国有土地使用证,四至界线为:东以自墙为界外李金林宅;南以自墙为界外3米人行道;西以自墙为界外刘少堂宅;北以自墙为

公告 根据陈亮的申请,我局拟对其位于罗山县城关赵元赵东组一宗面积为98平方米的出让国有土地使用权补办国有土地使用证,四至界线为:东以自墙为界外14米大路;南以自墙为界外4米人行道;西以自墙为界外与郭超为邻;北以自墙为界外4米人